

Формы работы с родителями по театрализованной деятельности

Задачи ФГОС ДО нацелены на формирования общей культуры личности дошкольника, на развитие эстетических качеств, инициативности, самостоятельности ребенка. Ни что другое как театр дает дошкольнику возможность освоить социальные и нравственные ценности, раскрыть себя, стать непосредственным творцом, пробудить фантазию, проявить творчество.

В соответствии с Указом Президента России В. В. Путина «О проведении в Российской Федерации Года театра» в 2019 году в СП «Детский сад Журавушка» проводится огромная работа по формированию у дошкольников представлений о театре как о виде искусства.

Большую роль в работе по данному направлению выполняют родители ДОО. Они принимают активное участие в **родительских конференциях**. Семьи воспитанников стали победителями в окружном конкурсе «Театральный калейдоскоп» в номинациях: «Театральные декорации», «Рисунок о театре», «Кукольный спектакль» и т.д. Родители детского сада активно участвовали в проведении **Акции «От всей души»**, где были выставлены и проданы созданные дома совместно с родителями театральные поделки, куклы и декорации.

Привлечь родителей к взаимодействию с дошкольниками по театрализованной деятельности педагогам помогают **разнообразные формы работы**: творческие мастерские, опросы «Играете ли вы с ребенком в театр», беседы, наглядная информация «Театр для всех», памятки «Организация театральной деятельности дома», «Условия для развития театральных игр и приобщение детей к театральной деятельности», фотовыставки «Театральные новости», презентации «Поиграйте с нами», а также проведение разнообразных мероприятий с участием детей и родителей, таких как «**День театра**», «Мы в театре», «Театральная игротека» и т.д.

Наиболее эффективной формой работы с детьми и родителями по театрализованной деятельности педагоги считают **проектную деятельность**.

Интересным и запоминающимся стал «**Праздник искусства**» проведенный совместно с родителями.

Экскурсии в театр родителей с детьми дали положительный результат, замотивировали на совместный просмотр театральных постановок, обсуждение

поступков героев. В кукольном театре «ДИВ» г. Похвистнево, детям разрешили поближе рассмотреть кукол и даже подействовать с ними. Когда слышали от детей вопросы: «Кто делает театральные куклы?», «Как сделать самим кукол?», «Сможем ли мы сами сделать кукол и показать спектакль?», педагоги предложили родителям дома с детьми сделать театральные куклы к разным спектаклям и предложили поучаствовать в конкурсе «Театральный калейдоскоп».

Самая популярная и любимая, нами как воспитателями, так и родителями форма работы – досуговая. Досуговые формы раскрывают возможности для сотрудничества – призваны устанавливать теплые неформальные, доверительные отношения.



В настоящее время создание различных театров в ДОО продолжается. С помощью родителей пополняется предметно-пространственная среда групп. Очень приятно слышать от наших воспитанников, что в семьях создаются домашние театры для братьев, сестёр, гостей, друзей, бабушек и дедушек.

Руководитель
СП «Детский сад Журавушка»
ГБОУ СОШ №1 г. Похвистнево



Гнедова Н.А.